

Царенко Юрий Валентинович



Родился 16 ноября 1963 года, в г. Симферополь Крымской области.

В 1981 году, после окончания симферопольской средней школы №39, начал работать на Симферопольском комбинате хлебопродуктов.

В 1982 уволился в связи с призывом на военную службу в Советской Армии.

С 1982 по 1984 год проходил службу в Советской Армии, воинское звание «рядовой».

С 1984 по 1986 год работал водителем 3 класса в АТП -11065 Симферополя.

С 1986 по 1991 год работал водителем 3 класса в Крымской автоколонне - 2202.

В 1991 году принят на работу слесарем 5 разряда в Кооператив «Резерв» (далее «Крымрезервстрой»). В июне 1992 года уволился.

В 1992 году работал страховым агентом в ТОВ «Страховая компания «Крым полис».

В 1992 году принят на работу в Производственно – сервисный центр на должность слесаря 5 разряда. В 1993 году уволен в связи с переводом в «Крымрезервстрой». Зачислен переводом на должность слесаря-наладчика. В апреле этого же года уволился в связи с переводом в ИППТЦ. Зачислен на должность слесаря-наладчика. Уволен в июле 1993 года по собственному желанию.

С 1993 по 1998 год - директор фирмы «Борис».

С 1994 по 1998 года учился в Таврическом институте предпринимательства и права. Специальность «финансы и кредит».

В 1998 году был принят на должность коммерческого директора в фирму «Бумеранг». В 2000 году переведён на должность директора в фирму «Бумеранг». В 2001 году уволился.

С 2001 по 2003 год работал директором в предприятии «Евгений».

С 2002 по 2006 год - депутат Симферопольского городского совета по многомандатному округу № 45.

С 2012 по 2014 год являлся депутатом Симферопольского городского совета Республики Крым IV созыва.

С 2014 года - индивидуальный предприниматель РФ.

С 2014 по 2019 год - депутат Симферопольского городского совета Республики Крым I созыва. Член партии «Единая Россия».

С 2019 по 2024 год - депутат Симферопольского городского совета Республики Крым II созыва.

С 2024 года - депутат Симферопольского городского совета Республики Крым III созыва.

Награжден юбилейной медалью «В память 230-летия Симферополя» (2014 год) и знаком отличия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Звезда славы и почета» (2024 год).